

Ma a mórthalmi gyógyfürdőbe várjuk olvasóinkat

Csak azért is lesz strandparti!

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az időjárásért felelős égiek korrigálni látszanak a napokban elkövetett szervezési hibát, hiszen mára már szárazabb időt, sok napsütést és 26 fokot ígérnek Mórthalmomra, a Délmagyarország és a Délvilág Strand Partijára. Az esetleg hiányzó pár fokot meg majd mi, meg a meleg vizes medencék biztosítják a mórthalmi Erzsébet Gyógyfürdőben. Minden családi programot megtartunk, amit olvasóinknak ígértünk. Lesznek játékos vetélkedők, szerkesztőségi kvíz, látványos színpadi bemutatók, találkozó a Délmagyarország újságíróival. És mindeközben rengeteg ajándék, nyeremény.

Programjaink mindenki számára ingyenesek, szerencsés előfizetőinknek pedig még a családi strandbelépőjét is mi álljuk. Ezer

PROGRAM

- 10-17 óráig: VACKOR-busz, készségfejlesztő játékok gyerekeknek
- 11 óra: „A család divatja” – EzerArc divatshow
- 12 óra: Játékos ügyességi versenyek
- 13 óra: Mórthalmi ugróköteles csoport bemutatója
- 14 óra: Játékos ügyességi versenyek
- 15 óra: Kvíztájk a Délmagyarország újságíróival
- 16 óra: Aquafitness Bibarc Tündével

jegyét sorsoltunk ki azok között, akik jelentkeztek Fürdőparty felhívásunkra.

Kedves olvasóink, jöjjenek, játsszunk, beszéljünk, találkozzunk!

Hétfőn megnyitják a csomópontokat

Jól haladnak a körút építői

Egyhetes lezárás után, hétfőn megnyitják a forgalom előtt a fölújítás alatt álló szegedi Tisza Lajos körút Attila utcai és Mikszáth Kálmán utcai csomópontjait, így a trolis és autóbuszok a korábbi rend szerint közlekedhetnek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hétfőn megnyitják a szegedi Tisza Lajos körút lezárt csomópontjait, így helyreáll a Belvárost átszelő tömegközlekedés. Pénteken több ponton is hegesztették az új villamosíveket a körúton, amelynek Kölcsey utca és Mérey utca közötti szakaszán a közmű- és úthálózatot is fölújítják. A hét elején lezárták az Attila utcai és Mikszáth Kálmán utcai csomópontot a keresztező forgalom elől, ezért az autóbuszok terelőútvonalon, a trolis pedig szakaszosan (részben pótlójáratokkal) közlekedtek.

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester és Tapasztó Sándor, a szegedi polgármesteri hivatal közlekedési referense a Skála Áruház előtti villamospálya-szakaszon tájékoztatta lapunkat a munka állásáról. A csomópontok átépítését nem hátráltatta az eső: legalább nem kellett locsolni a friss betont...

Az úttest szintjére süllyesztett síneket zaj- és rezgéscsökkentő gumijárgyba fektetik. Építik a kis-



Az eső nem vetette vissza a munkatempót, ernyő védte a gépet

Fotó: Gyenes Kálmán

körút belső (Széchenyi tér felőli) ívének járdaszegélyét, és készül a járda közútelékos alapja is. Az ereszcatornák kivezetését az alap alatt viszik keresztül, a díszburkolat pedig a zúzalékra kerül.

Állnak az új, zöldre festett kandeláberek: a Kölcsey utca végében esténként már világítanak is a

lámpák. A lámpatesteket felemás magasságban függesztették föl: az úttest felől magasan, a járda fölött alacsonyabban szórják majd a fényt. A munkagépeket kiszolgáló szervizutak bontása után, a Gogol és Hajnóczy utca közötti szakaszon még víz- és gázbekötési munkák következnek.

A szeptember 24-i, végső határidő még mindig tarthatónak látszik. Elsőként, szeptember közepén, a közös villamos- és autóbusszávnak kell elkészülnie. Ezután jön a két úttest, majd a járdák. A parkosítást összel fejezik be. A beruházás összesen 649 millió forintba kerül.

Életet mentett a járőr

Nem nyitott ajtót szomszédjának tegnap egy 48 éves szegedi nő. Az egyik Vértói úti panelház lakója korábban már beszélt ismerősének öngyilkossági szándékáról, ezért a szomszéd azonnal értesítette a rendőrséget. A kikerülő rendőrijárőr benézett a levélbedobó nyíláson és látta, hogy az asszony eszméletlenül fekszik a földön. Mivel a nő életéről volt szó, nem várhatták meg, míg a lakatos a helyszínre érkezik, ezért a rendőr egy erős rúgással betörte az ajtót. Ezzel valószínűleg megmentette az öngyilkosjelölt életét, mivel a szemetesben több üres nyugtató dobozt találtak. A nőt kórházba szállították.

A Szint Kft. hétfőn 10 órakor indítja akcióját

Takarítják a rakpartot

Lapunk írása nyomán döntött el az önkormányzati tulajdonban lévő Szegedi Intézménytakarító (Szint) Kft., hogy megtisztítja a Tisza-partot. A nagytakarításra önkénteseket is várnak hétfőn tíz órától.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár a Szint Kft. épületen belüli takarítással foglalkozik, a Délmagyarországban megjelent cikk után úgy döntöttek a cég munkatársai, hogy megtisztítják az igen szemetes Huszár Mátyás rakpartot. Az ötletgazda, Iványi Ákos, a cég kereskedelmi vezetője elmondta: nagyon zavarja őket a szegedi oldalon eldobált szemét, s mintegy ötven dolgozójuk je-

lezte, hogy munkaidőn kívül, társadalmi munkában részt venne a takarítási akcióban. – Szállítóeszközeink ugyan nincsenek, de azt vállaljuk, hogy védőkesztyűben zsákokba szedjük a szemetet a hajóállomás és az árvtzi emlékmű között – mondta Iványi Ákos.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közterület-fenntartási igazgatóhelyettese, Kovács János elmondta: a Tisza-part említett szakaszára hétfőn konténereket szállítanak ki, így abban elhelyezhetik a takarítók a szemetes zsákokat.

A szervezők önkénteseket is várnak a hétfőn 10 órakor kezdődő nagytakarításra, amit a Stefáninál lévő parkolónál kezdenek meg.

Fidesz és egészségügy

A Csongrád megyei egészségügyi válságról tartott sajtótájékoztatót tegnap Hívös László fideszes önkormányzati képviselő és Péter Szilveszter, a közgyűlés egészségügyi bizottságának korábbi elnöke. Állították: az előző ciklusban több mint kétmilliárd forintot fejlesztés történt az ágazatban. A klinikai sztrájkhelyzet kapcsán Hívös úgy fogalmazott: cinikus magatartásnak tartják, hogy az önkormányzat úgy tesz, mintha semmi köze nem lenne az egyetemen történetekhez, holott itt jórészt szegedieket gyógyítanak. Éppen ezért elvárják, hogy Botka László hasson a kormányra, hogy kezdődjenek meg végre az érdemi tárgyalások a sztrájk-bizottsággal.

Egymás után két balesetben hatan sérültek meg

Útzár: négy autó ütközött az E75-ös úton Csengelénél

Három személyautó és egy kisteherautó ütközött össze péntek délelőtt az E75-ös út csengelei elágazásánál. Nem sokkal később a 47-es úton Suzukinak hajtott egy Audi. A balesetekben összesen hatan sérültek meg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Súlyos sérüléssel járó közlekedési baleset történt tegnap délelőtt az E75-ös főút csengelei elágazásánál. A balesetben egy német rendszámú Opel, egy magyar rendszámú kisteherautó, egy Seat és egy Audi ütközött. Az Opel az ütközés helyszínétől száz méterre az árokba borult.

Egy kocsisor haladt Kiskunfél-

egyháza irányába, amelyből a német rendszámú Opel előzni kezdte a kisteherautót. Szemből azonban érkezett egy Audi, melyvel frontálisan ütközött, a kereke kiszakadt, majd árokba borult. Az ütköző járművek egyike érintőlegesen súrolta a kisteherautót, majd az Audi tovább sodródva még egy Seatall is összeütökött.

Az Audi egyik utasa súlyos ge-

rincserülést szenvedett, míg három utas könnyebben sérült. A roncsok a fútat teljes szélességében elzárták, ezért a mentés és a helyszínelés idejére mindkét sávot lezárták, mindkét oldalon 8-10 kilométeres kocsisor torlódott fel.

Délután fél kettőkor a 47-es úton Szeged határában ütközött össze két autó. Egy Suzuki balra kanyarodott a négycséves főúton, amikor a mögötte haladó Audi vezetője már nem tudott fékezni és nekicsapódott. A balesetben megsérült a Suzuki vezetője és az Audi utasa.

Az örvénylő vízmozgás több üdülőt is veszélyeztet

Veszélyes partszakadás a Körös-torokban

A Tisza legutóbbi árhulláma egy negyvenméteres partszakaszt mosott el a Körös-toroki üdülőtérület kiserdő felőli végén. A vízügyi igazgatóság a napokban kikövezéssel próbálja stabilizálni a folyópartot. A munkálatok közel hatvanmillió forintba kerülnek.

Mozgalmas heteket tudhat maga mögött a csongrádi Körös-torok. A hónap derekán rendezett happening hangulatát némiképp befolyásolta, hogy az ország legnagyobb folyóparti strandja – épp a legrosszabbkor – víz alá került, az árhullám levonulása után szűnyogok milliói keltek ki a Tisza és a Körös találkozásánál, ráadásul egy hatalmas partszakaszt is elmosott a szöke folyó.

Az utóbbi jelenség azzal magyarázható, hogy néhány évvel ezelőtt a vízügyi igazgatóság helyi szakaszmérnöksége az egyedülálló homokföveny megóvása érdekében sarkantyúkat telepített a folyó jobb partjára. A műtárgyak kiépítésével azt akarták elérni a szakemberek, hogy az erős sodrás a féltett homokpad helyett a csépai oldalt ostromolja. Az elképzelés meg is való-



A vízügyi igazgatóság kőpaplanokkal próbálja megvédeni a partot

Fotó: Bíró Dániel

sult, a föveny méretének csökkenése megállt, azonban a kiserdőnél lerakott sarkantyúknál örvénylő vízmozgás alakult ki, amely a magasabb vízállásnál felerősödött.

– Ingataggá vált a part, majd egyik napról a másikra mintegy negyvenméteres szakaszon leszakadt – mondta lapunknak Kis Gyula. A kiskunfélegyházi ille-

tőségű üdülőtulajdonos attól tart, hogy egy újabb tiszai árhullám után nemcsak a házához vezető utat, de még magát az üdülőt is elviszi a víz, hiszen

a meredek partvonal egyre kezelebb kúszik a beépített területhez.

– Amint észleltük a partszakadást, bűvárok mérték fel a terepet, és megkezdtük partbiztosítást – nyilatkozta lapunknak Ördögh József, az Atikövizig csongrádi szakaszmérnökségének vezetője. A szakember elmondta, vontatóhajóval, munkatutajjal és uszályal vonultak fel a szőben forgó folyószakaszra, és bűvárok közreműködésével negyven centi vastag kőpaplanokat fektetnek le a mederbe. A kikövezéssel elejét vehetik az újabb omlásnak, azonban ez a technológia sem jelent százszázalékos védeltséget, hiszen a Tisza továbbra is kiszámíthatatlan.

Ördögh József érdeklődésünkre hozzátette: mintegy hatvanmillió forintba kerülnek a még hetekig eltartó munkálatok. Ennél olcsóbban is meg lehetett volna úszni a partbiztosítást, mégpedig a veszélyeztetett üdülők megvásárlásával, azonban a vízügy – a tulajdonosok érdekeit szem előtt tartva – nem ezt a megoldást választotta.

BÍRÓ DÁNIEL

HÍREK

HÁROM HÉTRE BEZÁR A GOMBA

Fölújítják az újszegedi termálfürdőt. A közönség körében Gomba néven ismert fürdőben augusztus 28. és szeptember 17. között végzik el a zuhanyozók, a wellness részleg, a melléképületek, valamint az előtér rekonstrukcióját.

PARLAGFŰIRTÁS SÁNDORFALVÁN

A sándorfalvi önkormányzat és helyi civil szervezetek parlagfűirtást szerveznek szombaton a községben. Ma nyolc órára várják az önkénteseket az erdei tan- és sétaösvény bejáratánál. Az akció után a résztvevőket bográcssal vendégelik meg a szervezők. A lakosság segítségét kéri a felderítéshez is. A 62/251-291-es infóvonalon várják a parlagfűvel kapcsolatos bejelentéseket.

VÉRADÓ NAP A TESCOBAN

Véradó napot rendez ma délelőtt 10 órától délután 3-ig a szegedi Tesco-ban a Magyar Vöröskereszt. Várnak minden egészséges, 18-65 év közötti felnőtt. Minden véradót ajándécsomaggal lepnek meg az áruház dolgozói.